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| JUGAMOS CONLOS NUMEROS

Te proponemos el siguiente juego. Se llama kenken y
I ha sido creado por un profesor japonés que nos
= presenta un tablero totalmente vacio y nos pide que
rellenemos con los nimeros del | al 6 cadafilay cada
columna sin repetir ninguno. Las regiones marcadas
con negrita deben estar ocupadas por nimeros que
formen la cifra exacta mediante las operaciones
indicadas.

12+ 30x 5- 3+

12x 75x

Ox 11+ 2:

6+ 4- 8+
Ejemplo: en las tres primeras celdas de la primera

columna has de colocar tres nimeros sin repetir de -
entre [,2,3,4.5,6 con la condicion de sumar | 2.

F | n | | [ ] | | n ] | [ ] | | [ ] | | [ ] | | [ ] | | n | |

| CELEBRACION DE MI CUMPLEANOS
er fue mi cumpleanos y para celebrarlo con ellos, mis padres me
) Ay | y lebrarl Il d
| regalaron una tarta cuadrada. A la hora del reparto considerando que era el
protagonista, me correspondié un cuarto de tarta (como indica el dibujo
I adjunto). iCémo se hizo el reparto del resto de la tarta, sabiendo que mis
.  padresymis dos hermanos comieron igual cantidad y que no sobrd nada?
PARA MI
! Me han regalado otra tarta también cuadrada para que cuando acabe la
ca24 w1 olimpiada lo celebre con mis amigos. Pero no tengo confirmacién del nimero de
1 asistentes. $é que para mi quiero la parte coloreaday quiero estar preparado para
i tres posibilidades
| -vienen cuatro amigos y quiero darles a cada uno un trozo del mismo tamario y de forma rectangular
0 -vienen ocho amigos y quiero darles a cada uno un trozo del mismo tamaro y en forma de trapecio
rectangulo
L . . . . v .
-vienen ocho amigos y quiero darles a cada uno un trozo de igual forma y tamario pero quiero que no tengan
I formadetrapecio rectdngulo ni sean como mi porcién.

Necesito que realices las particiones necesarias en todos los casos.




I LA CRISIS LLEGA A LA OLIMPIADA

I La fase autonémica de esta edicién de la Olimpiada Matemdtica se celebrard en Mérida. El comité
organizador tiene su sede en esta ciudad. Teniendo en cuenta que ha necesitado mantener entrevista por
separado con los comités comarcales para coordinar la fase que estamos celebrando, que las distancias a

I Meéridasonlas que se reflejan en la siguiente tabla

I

) Sede comarcal Distancia Sede comarcal Distancia

| a Merida aMerida

| LaParra 60 Plasencia 150

] Badajoz 60 Siruela 134

I Jerez de los Caballeros 100 Valencia de Alcdntara 138

I Arroyode la Luz 85 Don Benito 50

Coria 136 Monesterio 99

] Llerena 98 Meérida 0

I

l y que en el vigje a Valencia de Alcantara pararon en Badajoz y en el viaje a Siruela pararon en Don Benito

"  paracelebrar reunion:

I a) Calcula el nimero de kilémetros que han recorrido los miembros del comité,

| D) Teniendo en cuenta que tenian que reducir gastos con la crisis, se les ocurrié que una manera de ahorrar

_era ir cambiando las ruedas hasta conseguir que todas hubieran recorrido el mismo nimero de

kilometros. Dinos cada cudntos kilémetros hay que cambiarlas. No olvides que los coches llevan rueda de

[ repuesto.

I :

. SITUAMOS LA CAPITAL a

! AUTONOMICA S

| Hemos dibujado la palabra MERIDA en los F L] L

. gjes de coordenadas de origen (0.0). Indica las .

i coordenadas de los puntos que hemos necesitamos _
para poder trazar los segmentos de cada una de las " *
letras y de la tilde. T

¥ ] |

n I______d_f*" |

|

I |

I |

| Si situamos ahora la ciudad de Mérida en el

EC origen de los ejes de coordenadas calcula, con ayuda del
4 g ] Y

[ oM grdfico, las distancias de Mérida a las poblaciones

representadas, teniendo en cuenta que cada division de

I p q

los ejes corresponde a 2 km.
VM

I X E C: El Carrascalejo;

I . I: Torremegia;

| v M :Mirandilla;

¢’ VM: Valverde de Mérida;
1 V: Villagonzalo; C: Calamonte
I




